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Pravidelný přehled české dezinformační scény 
srpen 2022

Úvod

Monitorujeme aktivity, jejichž cílem je podpora zájmů Rus-
ké federace (RF) nebo Čínské lidové republiky (ČLR). Z toho 
důvodu monitorujeme i domácí aktéry, kteří vědomě či ne-
vědomě poškozují základní zájmy České republiky, kterými 
rozumíme základní ústavní hodnoty (jimiž jsou zejména 
suverenita, politická nezávislost, demokracie, právní stát, 
základní lidská práva a svobody).

Materiál je připravován hnutím Českých elfů a všechny pře-
hledy dezinformačních aktivit lze nalézt na www.cesti-elfo-
ve.cz.

Naše práce je nepříjemná organizátorům dezinformačních 
aktivit, kteří užívají své standardní zbraně, tedy lži. Mimo 
jiné formou falešných facebookových skupin nebo webů 
s  názvem „elf“  apod. Dbejte, prosím, na přesné zadávání 
názvu naší internetové adresy www.cesti-elfove.cz. Dále 
nás lze kontaktovat e-mailovou adresou cesti.elfove@
gmail.com nebo přímo přes naše veřejně známé mluvčí. 
Věnujte taktéž, prosím, zvýšenou pozornost phishingovým 
kampaním a falešným e-mailům nebo falešným webovým 
stránkám.

Případní zájemci o  práci v  našem hnutí naleznou postup 
na našem webu. Jelikož se jedná o práci pro vlast, je tedy 
prací dobrovolnou, a každý si své vlastní náklady hradí sám.

Českým institucím a mediím poskytujeme přístup k našim 
datům (například řetězovým e-mailům), či zpracování pří-
padových rešerší na konkrétní témata pro média. Tato služ-
ba je samozřejmě bezplatná.

Dezinformační obsah je v on-line prostoru šířen těmito 
hlavními kanály:

1)	 Online média – weby
2)	 Řetězové e-maily
3)	 Sociální sítě 

Shrnutí monitorovaných kanálů a  jejich pravidelné aktuali-
zace lze nalézt na internetové stránce www.cesti-elfove.cz. 
Tam naleznete zejména týdenní přehledy obsahů vybraných 
dezinformačních webů a  speciální přehledy dezinformací 
týkajících se informačních operací Ruské federace v Česku.
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Shrnutí nejdůležitějších sdělení: srpen 2022

Ačkoli se kvantitativně počet dezinformací v  měsíci 
srpnu nezvyšoval, razance a  agresivita výroků ano. 
Měnil se také poměr narativů, kde stále větší podíl 
získávají útoky na vládu Petra Fialy.

Srpnové výroči vpádu vojsk Varšavské smlouvy do 
Československa přineslo další vlnu historického revi-
zionismu a snahu ukázat Sovětský svaz – potažmo 
ruské vojáky – jako osvoboditele a hrdiny, kterým je 
nutno děkovat.

Systematické šíření dezinformací a  mobilizace 
mas se objevuje i  na kanálech jako TikTok, Twitter 
a Youtube.

Témata srpen 2022 podrobněji

Válka na Ukrajině

I v srpnu patří mezi dominantní dezinformační témata 
válka na Ukrajině. Ukrajinská armáda je vykreslována 
jako demoralizovaná, páchající válečné zločiny a vyu-
žívající civilisty jako živé štíty. Často je také Ukrajina 
vykreslována jako slabý protivník, který by měl válku 
vzdát. Objevují se taktéž i  narativy, že je většina hu-
manitární a vojenské pomoci na Ukrajině rozkrádána.

Domácí politika

Srpen zaznamenal další markantní nárůst dezinfor-
mačních narativů proti vládě premiéra Fialy. Zvýšila 
se i razance a verbální agresivita, se kterou byly tyto 
narativy šířeny. Propojovány byly zejména s  cenami 
energie a aktivní podporou Ukrajiny, kde jsou západ-
ní státy (včetně ČR) prezentovány tak, že dodávkami 
zbraní konflikt prodlužují, což v konečném důsledku 
odnáší především Ukrajinci.

Evropská unie

I v srpnu pokračovala kritika protiruských sankcí, pro-
gramu Green Deal a energetické krize. Pokračuje kri-
tika „bruselského diktátu“ a politiky, která „má snížit 
suverenitu Česka“.

Covid-19

Covidové dezinformace opět lehce nabírají na síle. Ze-
jména narativy typu „snaha mocných ovládnout svět“ 
a „covid jako jejich nástroj globální nadvlády“.
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WEBY

V  srpnu se na dezinformačních webech setkáváme 
s velmi různorodým obsahem a dezinformačními na-
rativy s někdy až protichůdnou argumentací. V prvé 
řadě se jedná o  prokremelský narativ postavený na 
rozdílnosti „hodného“ Ruska a  zavrženíhodného Zá-
padu. S ním se někdy mísí argumentační linie hájící 
pozice Pekingu a jeho ekonomické zájmy.

Řada textů odkazuje na konspirační teorie o údajném 
celosvětovém spiknutí, v jehož pozadí stojí domnělá 
skupina mocenských elit (globalistů), realizujících 
plán globálního spiknutí (tzv.  Great reset), ovládnutí 
světové ekonomiky a  zotročení obyvatelstva (Total 
control). Méně často se také můžeme setkat s  teo-
riemi o  údajné plánované výměně evropského oby-
vatelstva za neevropské (tzv.  Great replacement). 

V  popředí příprav těchto spiknutí stojí představitelé 
nadnárodních koncernů a  různé, zejména americké 
elity (ruku v  ruce americkým Deep state), představa 
globalistického spiknutí rovněž často pracuje s  anti-
semitským obrazem nepřítele. Součástí spiknutí glo-
balistů má být pandemie covid-19 (včetně očkování) 
nebo opičích neštovic, válka na Ukrajině, energetická 
a potravinová krize nebo například Green Deal. Evrop-
ské instituce a západní politici včetně těch českých 
pak mají představovat pouhé loutky jednající podle 
pokynů těchto domnělých šedých eminencí. Zároveň 
se v  poslední době setkáváme i  se zcela protichůd-
nými teoriemi o konci dosavadního řádu, v němž má 
hlavní slovo USA (Pax Americana), a nástupu nového 
světového uspořádání v  čele s novými mocenskými 
centry (Rusko, Čína).

Ruská agrese na Ukrajině

Hlavním zahraničně-politickým tématem byla i  v  sr-
pnu válka na Ukrajině. Ta je rámována jako konflikt 
Západu a Ruska, jehož bojištěm je Ukrajina. Docháze-
lo nadále k šíření obsahu s cílem vykreslit ukrajinskou 
armádu jako demoralizovanou, vyčerpanou a páchají-
cí válečné zločiny. Opakovaně byl zaznamenán narativ, 
že ukrajinská armáda využívá civilní obyvatelstvo jako 
živé štíty, čímž se autoři odkazovali na zprávu Amnes-
ty International o Ukrajině ze srpna tohoto roku. Ruská 
armáda je naopak vykreslována v pozitivním barvách, 
jako vítaní osvoboditelé. České dezinformační weby 
rovněž kopírovaly linii kremelské propagandy o  os-
třelování jaderné elektrárny v Záporoží, tu měla podle 
Kremlu ostřelovat samotná ukrajinská armáda na po-
kyn V. Zelenského. Ve snaze legitimizovat přítomnost 
ruských vojsk v Záporoží se rovněž objevoval narativ 
o snaze Ukrajiny obnovit obohacování uranu, a tím při-
pravit půdu pro výrobu jaderných zbraní. Objevily se 
i  informace o  experimentech s  tzv.  špinavými bom-
bami. Poměrně výrazně byl šířen názor, že Ukrajina 
nemá šanci vyhrát válku a měla by se vzdát části své-
ho území výměnou za mír. Západní státy (včetně ČR) 
jako zastánci podobných názorů jsou viněny z  toho, 
že dodávkami zbraní konflikt prodlužují, což v koneč-
ném důsledku odnáší především Ukrajinci. Současně 
byl šířen narativ, že pokud konflikt nebude ukončen 

rychle, může přerůst do globálního jaderného konflik-
tu. Nadále se objevují nařčení, že většina zbraňových 
nebo humanitárních dodávek je ve skutečnosti na 
Ukrajině rozkradena. Ukrajina je rovněž vykreslována 
jako stát vedený oligarchy, kde bují ilegální obchod. 
Ke konci měsíce byla tématem dezinformační scé-
ny smrt Darji Duginové, ze které byli primárně viněni 
Ukrajinci a západní zpravodajské služby. Jedna z kon-
spiračních teorií dokonce tvrdí, že se na atentátu moh-
la podílet česká rozvědka či že pachatelka atentátu 
byla vycvičena v ČR.

Komentář: česká dezinformační scéna přebírá ruské 
propagandistické narativy, jejichž cílem je diskreditace 
Ukrajiny a ovlivňování veřejného mínění směrem k osla-
bení podpory Ukrajině a  naopak podpoře případného 
vyjednávání s Ruskem vedoucím k naplnění jeho stra-
tegických cílů.

USA a jeho vliv ve světě

Dezinformační scéna se na začátku měsíce věnovala 
i  vyhrocené situaci na kosovsko-srbských hranicích. 
Vina za eskalaci napětí byla připisována buď Kosovu 
nebo USA, které domněle uměle vyvolávají konflikty ve 
světě, ze kterých pak profitují, podobně jako tomu má 
být v případě zástupné (proxi) války na Ukrajině. Obje-
vily se i konspirace, že situace na kosovsko-srbských 
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hranicích je odplatou Západu v čele s USA za dobré 
vztahy Srbska s Ruskem. Jako snaha USA (resp. ame-
rického Deep State) vyprovokovat konflikt v Tichomoří 
byla rámována i návštěva předsedkyně americké Sně-
movny representantů Nancy Pelosiové na Taiwanu.

Komentář: Společným rysem velké části textů produko-
vaných na dezinformačních webech je silný protizápad-
ní podtext a vytváření obrazu Spojených států americ-
kých jako uzurpátora a původce veškerého zla na světě. 
To samozřejmě koresponduje s  protizápadním diskur-
zem ruské, případně čínské propagandy.

EU, vývoj na evropském trhu s energiemi a protiruské 
sankce

I v srpnu na všech sledovaných serverech pokračova-
la kritika protiruských sankcí. Ty byly v souladu s kre-
melským narativem ze strany různých citovaných 

„expertů“ označovány za neefektivní, a zároveň poško-
zující primárně ekonomiky zemí EU – a případně také 
USA. Dezinfomační weby shodně varovaly před blac-
kouty a prohlubováním energetické krize na podzim 
tohoto roku. Jako viník není označováno Rusko, ný-
brž protiruské sankce. Dále je velmi silně zastoupen 
narativ, že skutečnou příčinou inflace a vysokých cen 
energií je Green Deal či obecně zelená politika.

V  srpnu se také na dezinformačních serverech opě-
tovně rozjela debata o návrhu zavedení většinového 
hlasování v EU ve vybraných otázkách, kde stále platí 
jednomyslnost. Tento návrh je kategoricky odmítán 
s tím, že došlo k úplné ztrátě suverenity jednotlivých 
členských států. Diskuse o  většinovém hlasování je 
rovněž rámována jako cesta k „totalitnímu eurostátu“ 
a novodobý kolonialismus či imperialismus. Poté, co 
návrh většinového hlasování podpořil německý kan-
cléř Olaf Scholz, se kritika více stočila proti Němec-
ku, které domněle sleduje pouze své velmocenské 
ambice.

Komentář: V  řadě komentářů, které se týkají EU nebo 
domácí politiky, se setkáváme s  motivem „diktátu“ 
nebo „totality“. Jedná se o rozšířenou a efektní strate-
gii, která pracuje s kolektivní pamětí, evokuje negativní 
asociace nebo dokonce přímé vzpomínky čtenáře na 
minulý režim.

Domácí politika

V srpnu bylo možno zaznamenat nárůst útoků na čes-
kou vládu. Té byl vyčítán údajný nezájem o  občany 

vlastní země a neschopnost řešit problémy spojené 
s  inflací a vysokými cenami energií (případně je vlá-
da označována za samotného viníka krize). Citovány 
byly názory různých „expertů“ na možné řešení ener-
getické krize – například formou uzavření dlouhodo-
bého kontraktu na nákup plynu s Ruskem nebo záka-
zu vývozu energií. Nadále se objevuje narativ, že se 
česká vláda stará přednostně o Ukrajince. Objevila se 
dokonce konspirační teorie o údajném plánu Fialova 
kabinetu nahradit českou populaci Ukrajinci (patrně 
se jednalo o variaci na konspirační teorii „Great repla-
cement“). V  reakci na problémy s  inflací se objevují 
konspirace o tom, že je uměle řízená s cílem připravit 
občany ČR o jejich nemovitosti a úspory. V druhé po-
lovině měsíce se na sledovaných webech objevovaly 
výzvy k  účasti na protivládní demonstraci, která se 
konala 3. září.

Komentář: Aktivity proruských sil se neomezují pouze 
na virtuální prostor. Demonstrace svolaná k 3. září po-
ukázala na schopnost těchto sil využít negativních ná-
lad a obav v široké společnosti a mobilizovat ke svým 
cílům.
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Řetězové e-maily

Za srpen  2022 jsme zachytili a  zpracovali celkem 
346 řetězových e-mailů.

Na rozdíl od července jsme v  srpnu zachytili méně 
řetězových e-mailů  – což je dle našich dlouhodo-
bých zkušeností během letních měsíců zcela běž-
né. Dlouhodobě dochází k  pozvolnému poklesu 

množství e-mailů, které se zabývají covidem; naopak 
roste množství e-mailů o Ukrajině, Rusku, (české) vlá-
dě, menší nárůst je též patrný i u témat jako jsou EU 
a sociální problémy. Velkou kritikou si prochází premi-
ér Petr Fiala. Pan premiér se stále stává terčem mno-
ha e-mailů o drahých energiích, servilitě k USA nebo 
přílišné podpoře Ukrajiny/ukrajinských uprchlíků.

Zachycené e-maily se často věnují tématům:

	» ID18977: Odkaz na článek s videem – premiér 
Fiala je na půdě EU neomaleně vyzýván, aby 
jen nemluvil jako Havel, ale konal jako Havel. 
Z atmosféry videa je vyvozováno, že skutečný 
vztah ČR k EU je podřízený. V příloze vysvětlení 

„zvláštního tempa“ Ruské invaze. Rusko nespěchá 
a nechává NATO jejich chyby kumulovat, jako 
to udělalo Napoleonovi, a EU se udusí vlastními 
sankcemi.

	» ID19290: Sestřih z tiskovky publikované na Rossija 
24, s logem kanálu Telegramu neCT24 a českými 
titulky – krátká sekvence, kde Putin vtipkuje, čím 
budou v Německu topit, když nechtějí jadernou 
energii ani ruský plyn. Ani dřevo v Německu nemají, 
pro to také musí na Sibiř.

	» ID19229: Fotky dvou mužů potetovaných 
nacistickými symboly. E-mail tvrdí, že se jedná 
o ukrajinské migranty na dovolené v Chorvatsku. 
Dle factcheckingu se jedná o Maďary, z nichž 
jeden byl identifikován jako baskytarista skupiny 
White Storm, která je napojená na maďarskou 
neonacistickou organizaci Blood and Honour. 
Více viz https://dailynewshungary.com/
neo-nazi-in-croatia-could-very-well-be-hungarian/

Mezi nejčastěji podporované subjekty patřili:

Mezi nejčastěji napadané subjekty patřili:
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Sociální sítě

V  srpnu se ve sledovaných dezinformačních skupi-
nách na Facebooku prosazovalo především téma 
ostré kritiky české vlády, které postupně sílilo, radika-
lizovalo, až vyústilo ve výzvu k násilí a volání po stát-
ním převratu. Vláda v čele s premiérem je obviňována 
z přehlížení vlastních občanů, jsou jí vyčítány špatné 
kroky v  přípravě na hrozící energetickou krizi, ne-
schopnost a podřízenost Bruselu a podpora Ukrajině. 
Postupně jsme zaznamenali i příspěvky, signalizující 
konkrétní kroky k realizaci demonstrace (např. orga-
nizované svozy z různých míst ČR, graficky sofistiko-
vané pozvánky atd.), a šíření tématu i mimo dezinfor-
mační skupiny.

Dalším silným tématem byla obhajoba ruské invaze 
na Ukrajinu a celkově ruské politické pozice. Rusko 
je vyobrazováno jako silné a  odolné a  jako naše je-
diná naděje na záchranu před blížící se katastrofou. 
K  tomuto tématu se v  souvislosti s  výročím vpádu 
vojsk Varšavské smlouvy do ČSSR přidružily příspěv-
ky označující tuto událost za osvobození, vyzdvihující 
zásluhy SSSR, nostalgicky oslavující socialistickou 
éru a  myšlenky komunismu. Otevřeně je podporová-
no Rusko a V. Putin.

Stoupající tendenci má téma energetické krize, za 
jejíhož viníka je označována Ukrajina a Západ. V této 
souvislosti je Ukrajina v čelem s prezidentem Zelen-
ským vykreslována jako země zla, válečných zločin-
ců a nacistů. Dle příspěvků si Ukrajinci sami ostřelují 
jadernou elektrárnu, mohou za zastavení ropovodu 
Družba a vydírají nás hrozbou zastavení dodávek su-
rovin z Ruska. Hojné je strašení bídou, nedostatkem 
prostředků na základní potřeby, hladem a zimou, kte-
ré čekají občany v  souvislosti s  energetickou krizí 
a rostoucí inflací. Dramatické scénáře jsou dokreslo-
vány emocionálně zabarvenými výrazy jako chudoba, 
bída či hladomor.

Jako vedlejší téma dlouhodobě přetrvává odmítání 
očkování proti covid-19, dočasně se prosadilo téma 
kritizující vyjádření ministryně Černochové ke spáchá-
ní atentátu na D. Duginu.
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Dominantní narativy

NARATIV 1

Vláda je fašistická a  zkorumpovaná, slouží Bruselu 
a USA. Jde proti vlastním občanům – místo důchod-
cům a  potřebným platí Ukrajině. Může za energetic-
kou krizi, kvůli ní bude bída, hlad a zima. Je nutné ji 
svrhnout a soudit za vlastizradu.

	» Fiala a jeho vláda ničí republiku a likvidují vlastní 
obyvatelstvo. Vládne nám fialovej hnus, fašistická 
fialová svině. Vláda musí být souzena za 
vlastizradu.

	» Česká vláda jsou probruselské loutky, sloužící 
vedení EU a USA. Nečiní žádná opatření k ochraně 
občanů před bezprecedentním růstem cen energií, 
jedná v zájmu EU a na úkor obyvatel ČR.

	» Vláda místo pomoci svým občanům válčí na 
Ukrajině a nakupuje nové letouny, peníze by měla 
dát do sociálního systému na pomoc potřebným.

	» Lidé povstaňte a žádejte demisi, vláda by měla 
být svržena. Je čas hájit naše národní zájmy, 
volby nejsou jediným způsobem, jak donutit 
politiky k akci, je to na nás občanech vyjádřit svůj 
nesouhlas vládě. Je třeba vyjít do ulic a bránit se 
zvůli koaliční vlády. 3. 9. se sejdeme v Praze!

Je čas vyjít do ulic a vyjádřit nesouhlas vládě.
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NARATIV 2

Sláva Rusku a SSSR! Za válku na Ukrajině může Zá-
pad, Rusko oprávněně brání svou zemi. V roce 1968 
nás Rusové osvobodili, jsou naše jediná naděje – Pu-
tin je hrdina a svět mu vděčí za mír. Rusko pomáhá 
zemím řešit energetickou krizi a má obrovskou zahra-
niční podporu.

	» USA zasahují do válečných konfliktů 
a rozdmýchávají je, skutečným zlem jsou USA, ne 
Rusko. Pravda stejně vyjde na povrch – válka je 
zinscenována pro Západ. Invaze na Ukrajinu byla 
nutná! Rusko nepotřebuje vést dobyvačné války. 
Jen chrání svou nezávislost a suverenitu. Nakonec 
se ukáže že Putin a Rusové zase zachránili celou 
Evropu…

	» O intervenci do ČSSR v roce 1968 rozhodla tehdejší 
ukrajinská mafie, která ovládala Sovětský svaz, 
Rusové byli proti. Okupace zabránila vyrabování 
státu. Kdyby lidé znali pravdu o r. 1968 do smrti by 
se Sovětskému svazu klaněli.

	» Proč bych měl nenávidět na povel Rusko, když 
nám škodí Brusel? EU a NATO nám v krizi 
nepomohou, pomáhají pouze na místech, kde vidí 
zisk. Za socialismu jsme byli hrdým a produktivním 
národem. Kapitalismus je zlo, strach z komunismu 
mají ti, kteří nechtějí rovnost. Polovina Evropy 
a část Asie získala státnost díky Rusku.

	» Skutečným viníkem plynové a energetické krize 
je západ, vláda není schopná zajistit alternativní 
dodavatele. Naším jediným zachráncem je Rusko, 
které pomáhá ostatním zemím vyřešit problémy 
s nedostatkem energií a jejich cenami.

Proč nenávidět Rusko, když nám škodí Západ?
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NARATIV 3

Ukrajina může za válku i energetickou krizi. Ukrajinci 
jsou zlo – jsou to nacisté a váleční zločinci, ostřelují 
vlastní jadernou elektrárnu, zastavují dodávky plynu 
do Evropy. Nemají spojence, ztrácejí podporu, prohrá-
vají válku.

	» V laboratořích ukrytých na Ukrajině léta pracovali 
vědci na tajných projektech chemicko-biologicko-
jaderných záležitostí.

	» Ukrajina se dopouští zločinů proti lidskosti 
a porušuje mezinárodní právo. Zelenský je šílený 
tyran, jehož je potřeba se zbavit.

	» Jaderné i vodní elektrárny si ničí a ostřelují sami 
Ukrajinci za podpory západních států. Ukrajina 
a její podporovatelé ze Západu by měli nést 
odpovědnost za útoky na největší jadernou 
elektrárnu v Evropě.

	» Ukrajina zastavila ropovod Družba, ne RF. Kvůli 
Ukrajině, která kupuje plyn z Ruska, ho není 
dostatek pro nás, a navíc je drahý a vláda to neřeší. 
Kyjev nás vydírá – když mu nebudeme financovat 
válku, odřízne nás od strategických surovin 
z Ruska.

	» Ukrajinská armáda se vzdává, zajatci se nechtějí 
vracet a civilisté utíkají na Ruskem osvobozená 
území.

Ukrajinci ostřelují svou vlastní jadernou elektrárnu.
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NARATIV 4

Covid je lež a podvod na ovládnutí obyvatelstva. Rouš-
ky jsou protiprávní a  nucení k  očkování byl největší 
zločin spáchaný na lidstvu.

	» Vláda chce vyprovokovat občanské nepokoje 
a nastolit nový světový řád. Informace podávané 
poslední dva roky jsou lži a zlodějiny.

	» Nucení k očkování byl největší zločin spáchaný 
na lidstvu. Očkování proti covid-19 je k ničemu – 
drtivá většina nově nakažených jsou právě ti plně 
očkovaní.

	» Nošení ochranných prostředků proti covidu nesmí 
být po nikom vyžadováno. Roušky jsou protiprávní, 
chtějí nás jimi zotročit.

Informace o covid-19 jsou lži.
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NARATIV 5

Ministryně obrany Černochová podporuje teroristický 
čin spáchaný Ukrajinou, při kterém zahynula D. Dugina.

	» Je třeba odsoudit Černochovou za to, jak se 
vyjadřovala ke smrti Duginy. Atentát provedla 
Ukrajinka, Putin kondoloval.

	» Jana Černochová schvaluje teroristický čin 
spáchaný Ukrajinou (Azovem), při kterém zahynula 
D. Duginová, takže můžeme schválit palestinský, 
islámský a každý jiný terorismus.

	» Duginu zavraždili demokrati, je potřeba odsoudit 
Černochovou za neodsouzení její smrti. 
Černochová je ostuda Čechů. Farský je kolaborant 
a nácek.

	» Svině Černochová a zřejmě i ostatní paraziti 
schvalují terorismus. Kam až jsme to dospěli???

Požadavek na odvolání ministryně Černochové


